


Σχεδιασμένο για Διασκέδαση. Φτιαγμένο για Δράση.
Καλωσορίζουμε το ολοκαίνουργιο Crosstrek. Από ξένοιαστες βόλτες στην πόλη μέχρι 
συναρπαστικές αποδράσεις στη φύση, το Crosstrek απογειώνει κάθε εμπειρία. 
Με εντυπωσιακό σχεδιασμό και εξοπλισμένο με τις πιο πρόσφατες τεχνολογίες ασφάλειας 
της Subaru, η βελτιωμένη δυναμική οδήγησης του Crosstrek προσφέρει ασυμβίβαστη 
άνεση και στην πιο απαιτητική χρήση. 



Φορτώστε τον εξοπλισμό σας και απολαύστε κάθε 
αγαπημένη σας δραστηριότητα. Το νέο Crosstrek κάνει 
κάθε κατάσταση παιχνίδι με τον ευέλικτο και άφθονο 
χώρο φόρτωσης και την εύκολα προσβάσιμη πίσω πόρτα 
με τη βολική θέση της χειρολαβής. 
Στο εσωτερικό, οι πρακτικοί γάντζοι και στις δύο πλευρές 
σάς βοηθούν να ασφαλίζετε τις αποσκευές ή να κρεμάτε 
μικροαντικείμενα.

Ταιριάζει σε κάθε εξόρμηση!

Προστατευτικό πίσω πόρτας / πλαϊνού μαρσπιέ 60/40 Αναδιπλούμενα πίσω 
καθίσματαΤα προστατευτικά της πίσω πόρτας και των πλαϊνών 

μαρσπιέ διαθέτουν αντιολισθητική, ανθεκτική στις 
γρατσουνιές υφή. Επιπλέον, τα φαρδύτερα πλαϊνά 
μαρσπιέ παρέχουν στον οποιονδήποτε άνετη πρό- 
σβαση στην οροφή.

Μεταφέρετε εύκολα μεγαλύτερα 
αντικείμενα χάρη στα αναδιπλού- 
μενα πίσω καθίσματα.



Εδώ αρχίζει η διασκέδαση!

Κεντρική οθόνη αφής 11,6 ιντσών Εμπρός θύρες USB (τύπου A και C)

*1 Το Apple CarPlay είναι σήμα κατατεθέν της Apple Inc., εγγεγραμμένο στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες.
*2 Tα Android και Android Auto είναι σήματα κατατεθέντα της Google Inc.
Τα Apple CarPlay και/ή Android Auto ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμα σε όλα τα μοντέλα και σε όλες τις περιοχές.
Ο οδηγός είναι πάντοτε υπεύθυνος για την ασφαλή και προσεκτική οδήγηση. Παρακαλούμε αποφεύγετε να 
λειτουργείτε την οθόνη αφής ενώ οδηγείτε.

Βάλτε τις ανέσεις της καθημερινότητάς σας στο νέο Crosstrek. 
Ακούστε μουσική, διαβάστε τα μηνύματά σας ή μιλήστε στο τηλέφωνο 
με την οθόνη αφής 11,6 ιντσών και το πιο πρόσφατο σύστημα ενημέ- 
ρωσης και ψυχαγωγίας. 

Η μεγάλη οθόνη αφής 11,6 ιντσών επιτρέπει 
την εύληπτη, τύπου «smartphone» χρήση 
ενώ υποστηρίζει ένα ευρύ φάσμα λειτουρ- 
γιών infotainment όπως τα Apple CarPlay*1 
και Android Auto*2.

Συνδέστε τη φορητή συσκευή μουσικής 
σας στις θύρες USB και απολαύστε τη 
μέσω του ηχοσυστήματος.



Στο ολοκαίνουργιο Crosstrek θα ανακαλύψετε πώς εσείς και οι συνεπιβάτες 
σας μοιράζεστε τις πιο απολαυστικές στιγμές. Τα μπροστινά καθίσματα, 
μελετημένα βάσει των πλέον πρόσφατων ιατρικών ερευνών, στηρίζουν 
σταθερά τη λεκάνη για εξαιρετική άνεση στην επιτάχυνση, στις στροφές και 
στις αναταράξεις σε ανώμαλο οδόστρωμα. Επιπλέον, η απορρόφηση των 
κραδασμών ελαχιστοποιεί τον ανεπιθύμητο εσωτερικό θόρυβο προσφέρο- 
ντας ασφαλή και άνετη οδηγική εμπειρία, ακόμη και σε μεγάλες διαδρομές.

Διασκεδαστικό, λειτουργικό 
και απολαυστικό για όλους!

Ηλεκτρικά ρυθμιζόμενο κάθισμα οδηγού 
σε 10 κατευθύνσεις*

Ντουλαπάκι κεντρικής κονσόλας

* Ανάλογα με την έκδοση

Επιπλέον των 10 ρυθμίσεων, διαθέτει διπλή 
ρύθμιση στη μέση εξασφαλίζοντας ξεκούρα- 
στη στάση οδήγησης στις μεγάλες διαδρομές.

Πιο ευρύ και με μεγαλύτερη χωρητικότητα 
είναι το ντουλαπάκι της κεντρικής κονσόλας.



Οποιοσδήποτε προορισμός είναι μια άνετη και χαλαρή βόλτα μέσα στο 
νέο Crosstrek. Η Συμμετρική Τετρακίνηση και η βελτιωμένη δυναμική 
οδήγησης κάνουν ασφαλή και ευχάριστη την οδήγηση ακόμα και στους 
δύσκολους δρόμους. Επιπλέον, είστε απόλυτα ξένοιαστοι γνωρίζοντας 
ότι με το εξελιγμένο X-MODE είναι εύκολο να ξεκολλήσετε από τη λάσπη, 
το χιόνι ή το χώμα.

Φύγαμε για περιπέτεια!

Διπλής λειτουργίας X-MODE* SI-DRIVE

* Το Dual X-MODE διατίθεται στα premium μοντέλα.

Ξεκλειδώστε τις πραγματικές δυνατότητες 
οδήγησης του Subaru σας με το Dual 
X-MODE. Με την εύκολη εναλλαγή ανάμεσα 
σε [SNOW/DIRT] ή [D.SNOW/ MUD] μέσω 
της οθόνης αφής προσαρμόζετε την 
οδήγηση στις συνθήκες που επικρατούν.

Ανάλογα με το στιλ οδήγησής σας, το 
Subaru Intelligent Drive (SI-DRIVE) προσαρ- 
μόζει την απόκριση του κινητήρα προσφέ- 
ροντας άμεση ισχύ και ευελιξία σε σχεδόν 
οποιαδήποτε συνθήκη.



Από την καθημερινή οδήγηση έως τις απαιτητικές εξορμήσεις στη φύση, 
ο κινητήρας SUBARU e-BOXER προσφέρει σπορ αλλά άνετη και αθόρυβη 
οδήγηση, φιλική προς το περιβάλλον, ακόμη και σε κακοτράχαλους δρόμους. 
Ο νέας γενιάς SUBARU e-BOXER συνδυάζει τον κινητήρα SUBARU BOXER με 
έναν ηλεκτροκινητήρα για ισχυρή, άμεση ροπή και επιτάχυνση με φυσική 
αίσθηση απόκρισης.

SUBARU e-BOXER

Κινητήρας SUBARU BOXER + Ηλεκτρική Τεχνολογία
To σύστημα SUBARU e-BOXER συνδυάζει τον κινητήρα άμεσου ψεκασμού SUBARU BOXER 
με ένα ηλεκτροκινητήρα προσαρμόζοντας την κατανομή ισχύος ανάλογα με τις συνθήκες. 
Σε συνδυασμό με το CVT Lineartronic, το αποτέλεσμα είναι αθόρυβη, ομαλή και ισχυρή 
απόδοση για άνετη και απολαυστική οδήγηση. Επιπλέον, η κατά μήκος του κεντρικού άξονα 
του οχήματος τοποθέτηση του κινητήρα και της μπαταρίας συμπληρώνει τη σταθερότητα 
και την ισορροπία του οχήματος που οφείλεται κυρίως στο χαμηλό κέντρο βάρους του 
SUBARU BOXER και στο σχεδιασμό του συμμετρικού AWD.



Οι θεμελιώδεις τεχνολογίες της Subaru προσδιορίζουν τη μάρκα Subaru και σας δίνουν τη μοναδική 
αίσθηση οδήγησης που βρίσκετε μόνο σε ένα Subaru. Επιτρέπουν στα αυτοκίνητα Subaru να 
ανταποκρίνονται στα πρότυπα απόδοσης, άνεσης, ασφάλειας και αξιοπιστίας, ενώ τηρούν την 
υπόσχεσή τους να προσφέρουν απόλαυση και ξεγνοιασιά σε όλους τους επιβάτες.

Κινητήρας SUBARU BOXERCVT Lineartronic + Ενεργή Κατανομή Ροπής AWD

ΘΕΜΕΛΙΩΔΕΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ SUBARU

Η Διαφορά Subaru

Το CVT Lineartronic προσαρμόζεται σε οποιαδήποτε σχέση στο εύρος του για ομαλές και χωρίς βήματα 
αλλαγές ταχυτήτων οι οποίες διατηρούν τον κινητήρα στην πιο αποδοτική περιοχή ισχύος για ομαλή 
επιτάχυνση, επιδόσεις οδήγησης και οικονομία καυσίμου. Λειτουργεί συνδυαστικά με το σύστημα της Subaru 
Ενεργής Κατανομής Ροπής S-AWD. Η προεπιλεγμένη του ροπή εμπρός και πίσω ρυθμίζεται για να ανταποκριθεί 
στις συνθήκες πρόσφυσης σε πραγματικό χρόνο. 

Ένας κινητήρας Boxer, ή κινητήρας οριζόντιας διάταξης, είναι η διάταξη 
κινητήρα όπου τα έμβολα κινούνται αντίθετα μεταξύ τους σε οριζόντια 
κατεύθυνση. Η Subaru χρησιμοποιεί αποκλειστικά τον κινητήρα BOXER 
λόγω των πολλών πλεονεκτημάτων έναντι των άλλων τύπων κινητήρων, 
παρέχοντας ανθεκτικότητα και αξιόπιστες επιδόσεις στα αυτοκίνητά της.



Η επίπεδη σχεδίαση του κινητήρα είναι εγγενώς άκαμπτη και αυτο-ισορροπού- 
μενη, παράγοντας λιγότερους κραδασμούς από ό,τι οι άλλοι τύποι κινητήρων.

Το DMS* είναι ένα σύστημα υποστήριξης ασφαλείας τελευταίας τεχνολογίας. 
Μέσω μιας αποκλειστικής κάμερας παρακολούθησης του οδηγού προειδοποιεί 
όταν ανιχνεύσει σημάδια απόσπασης της προσοχής ή υπνηλίας. Αναγνωρίζει έως 
και πέντε καταχωρημένους οδηγούς για να παρέχει προσαρμοσμένες ρυθμίσεις 
για μια εξατομικευμένη και άνετη οδηγική εμπειρία.
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Subaru Global Platform

Εναίο Εσωτερικό Πλαίσιο

Driver Monitoring System

Φυσική Ισορροπία
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Οι πιο πρόσφατες τεχνολογίες που προστέθηκαν στην εξελιγμένη Παγκόσμια 
Πλατφόρμα της Subaru όπως και ένα εσωτερικό πλαίσιο, μαζί με το Symmetrical 
AWD που εξελίσσεται διαρκώς εδώ και πάνω από 50 χρόνια, παρέχουν ακόμη 
μεγαλύτερη απόλαυση και ξεγνοιασιά. Χάρη στις βελτιώσεις στη χρήση δομικών 
συγκολλητικών και την ακαμψία των σημείων στήριξης της ανάρτησης, η συνο- 
λική δυναμική οδήγησης είναι εντυπωσιακή, προσφέροντας άνεση και ασφάλεια.

Η κατασκευή του ενιαίου εσωτερικού πλαισίου και η ευρύτερη χρήση δομικής 
κόλλας συμβάλλουν στη μείωση των απότομων κινήσεων του σώματος κατά την 
οδήγηση. Η ενιαία αίσθηση του τιμονιού και της κίνησης του οχήματος, παρέχουν 
καλύτερη δυναμική οδήγησης και σταθερότητα σε οποιονδήποτε δρόμο.

* Ανάλογα με την έκδοση



Τα πλέον πρόσφατα συστήματα ασφαλείας του νέου Crosstrek παρέχουν σε οποιονδήποτε - από νεότερους  
έως πιο έμπειρους οδηγούς - απολαυστική αλλά και σίγουρη οδήγηση σε κάθε περίσταση. 
Επιπλέον του EyeSight*  νέας γενιάς το Crosstrek διαθέτει σύστημα ραντάρ εμπρός/πλάι καθώς και γωνιακούς 
προβολείς LED που συμβάλλουν στη μείωση του κινδύνου ατυχημάτων με αυτοκίνητα, ποδηλάτες και πεζούς 
στις διασταυρώσεις. Επιπλέον, ο εμπρός γωνιακός πλευρικός αερόσακος SRS*  βοηθά στην αποτροπή 
σύγκρουσης των μπροστινών επιβατών σε περίπτωση ατυχήματος.
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Κορυφαία αυτοπεποίθηση

Ευρυγώνια κάμερα
Μια επιπλέον ευρυγώνια κάμερα λειτουργεί 
με το σύστημα της διπλής στερεοσκοπικής 
κάμερας για να ενισχύει την ανίχνευση πε- 
ζών και ποδηλάτων σε χαμηλές ταχύτητες.

*1 Το EyeSight είναι σύστημα υποβοήθησης της οδήγησης το οποίο ενδέχεται να μη λειτουργήσει βέλτιστα κάτω από όλες τις 
συνθήκες. Ο οδηγός έχει πάντα την ευθύνη να οδηγεί με ασφάλεια και προσοχή και να συμμορφώνεται με τους κανόνες 
κυκλοφορίας. Η αποτελεσματικότητα του συστήματος εξαρτάται από πολλούς παράγοντες  όπως η συντήρηση του οχήματος, 
ο καιρός και οι οδηγικές συνθήκες. Διαβάστε στο Βιβλίο Χρήσης τις πλήρεις λεπτομέρειες για τη λειτουργία και τους 
περιορισμούς του συστήματος EyeSight, συμπεριλαμβανομένων και όσων αναφέρονται στο έντυπο αυτό.
*2 SRS: Αποτελεσματικό όταν χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με τις ζώνες ασφαλείας.

*3 Το Pre-Collision Braking System μπορεί να μην λειτουργήσει σε όλες τις περιπτώσεις. Ανάλογα με τη διαφορά ταχύτητας από 
τα αντικείμενα, το ύψος του αντικειμένου και άλλες συνθήκες, κάθε περίπτωση μπορεί να μην πληροί τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις ώστε το EyeSight να λειτουργήσει με βέλτιστο τρόπο.
*4 Ανάλογα με την έκδοση.
Ο οδηγός είναι πάντα υπεύθυνος για την ασφαλή και προσεκτική οδήγηση και για την τήρηση των κανονισμών κυκλοφορίας. 
Μην βασίζεστε αποκλειστικά σε αυτές τις λειτουργίες για ασφαλή οδήγηση. Υπάρχουν περιορισμοί στα χαρακτηριστικά του 
συστήματος αυτού. Δείτε το Βιβλίο Οδηγιών Χρήσης σχετικά με τη λειτουργία και τους περιορισμούς του συστήματος. 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε στον επίσημο διανομέα Subaru.



Υψηλή Ορατότητα / Σύστημα Ανίχνευσης Οπίσθιου Οχήματος (SRVD) / Υποβοήθηση Μεγάλης Σκάλας (ΗΒΑ)*  / Προβολείς με Απόκριση στο Τιμόνι (SRH) / Auto Vehicle Hold / 
Σύστημα Δυναμικού Ελέγχου Οχήματος (VDC) + Ενεργή Κατανομή Ροπής / Διάταξη Προστασίας της Καμπίνας / Πλαίσιο Ενίσχυσης σε Σχήμα Δακτυλίου

Μπορεί να βοηθήσει στη μείωση των επικίνδυνων 
αποκλίσεων λωρίδας όταν ανιχνεύει οχήματα που 
βρίσκονται σε διπλανή λωρίδα*  ή μπροστά με 
προειδοποιητικό βομβητή και φωτεινή ένδειξη ενώ 
υποβοηθά το χειρισμό στο τιμόνι.

Όταν το σύστημα ανιχνεύσει μεγάλη πιθανότητα 
μπροστινής σύγκρουσης σε περιοχές με κακή ορατό- 
τητα, όπως διασταυρώσεις ή έξοδο από σημείο στάθ- 
μευσης, η λειτουργία αυτή βοηθά με βομβητή και 
φωτεινή ένδειξη καθώς και υποβοήθηση στα φρένα.

Τέσσερις αισθητήρες στον πίσω προφυλακτήρα ανι- 
χνεύουν εμπόδια πίσω από το όχημα κατά την όπισθεν. 
Εάν εντοπιστεί εμπόδιο, το σύστημα μπορεί να ειδο- 
ποιήσει τον οδηγό με ήχο και να πατήσει αυτόματα το 
φρένο για να αποφύγει τη σύγκρουση ή να μειώσει τη 
ζημιά από σύγκρουση.

Εμπρός αερόσακοι SRS*2, εμπρός πλαϊνοί αερόσακοι 
SRS*2, εμπρός και πίσω αερόσακοι τύπου κουρτίνας 
SRS*2, αερόσακος γόνατου οδηγού SRS*2, αερόσακος 
καθίσματος συνοδηγού SRS*2 και ένας πλαϊνός αερό- 
σακος οδηγού SRS*2 αποτελούν βασικό εξοπλισμό ασφά- 
λειας που προσφέρει σε όλους τους επιβάτες κορυφαίο 
επίπεδο προστασίας σε περίπτωση σύγκρουσης.

Αναγνωρίζοντας τις διαχωριστικές γραμμές και βοη- 
θώντας στη λειτουργία του τιμονιού μπορεί να βοηθήσει 
να μείνετε στη λωρίδα σας. Μπορεί να λειτουργήσει και 
σε δρόμους χωρίς σήμανση λωρίδων, αναγνωρίζοντας 
όρια εκτός του δρόμου, όπως π.χ. γρασίδι.

Η Αναγνώριση Σημάτων Οδικής Κυκλοφορίας 
εμφανίζει τα σήματα που αναγνωρίζει στην οθόνη 
πολλαπλών λειτουργιών. Ο Έξυπνος Περιοριστής 
Ταχύτητας προσαρμόζει αυτόματα την ταχύτητα στο 
όριο ταχύτητας της πινακίδας κυκλοφορίας.

Χάρη στη Subaru Global Platform, το χαμηλότερο 
κέντρο βάρους, το βελτιωμένο σύστημα ανάρτησης 
και τις βελτιώσεις ακαμψίας το όχημα ανταποκρίνεται 
αμέσως όταν γίνονται ενέργειες αποφυγής, συμ- 
βάλλοντας στην αποφυγή κινδύνων στο δρόμο.

Οι προβολείς αυτοί βοηθούν στην αποφυγή νυχτε- 
ρινών ατυχημάτων σε διασταυρώσεις. Όταν στρίβετε 
αριστερά ή δεξιά, φωτίζουν έντονα την περιοχή προς 
την κατεύθυνση της κίνησης του οχήματος, βοηθώ- 
ντας τον έγκαιρο εντοπισμό πεζών και ποδηλάτων.

Emergency Lane Keep Assist Εμπόδιση παρέκκλισης από την λωρίδα / 
άκρη του δρόμου

Προβολείς LED με Απόκριση στο Τιμόνι

Αποφυγή Εμποδίου

Αναγνώριση Σημάτων Κυκλοφορίας / 
Έξυπνος Περιοριστής Ταχύτητας

Front Pre-Collision Braking*3

Reverse Automatic Braking (RAB)

Αερόσακοι SRS*2
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Standard Εξοπλισμός Ασφάλειας  

Λειτουργίες EyeSight Driver Assist

Επιπλέον λειτουργίες της Υποβοήθησης Οδήγησης:

Άλλα χαρακτηριστικά Ασφάλειας:

Pre-Collision Braking System*3 / Autonomous Emergency Steering / Adaptive Cruise Control / Lane Centring Control and Preceding Vehicle Adaptive Steering Control / 
Pre-Collision Throttle Management / Lead Vehicle Start Alert / Manual Speed Limiter / EyeSight Assist Monitor
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データを正とする。

CROSSTREK 2.0i-S EyeSight

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ..........
ΚΙΝΗΤ. ΣΥΝΟΛΟ ...
ΚΥΒΙΣΜΟΣ ............
ΜΕΓ. ΙΣΧΥΣ ...........

ΜΕΓ. ΡΟΠΗ ..........

ΜΕΤΑΔΟΣΗ ..........

Μ x Π x Υ: 4495 x 1800 x 1600 mm
BOXER, 4-κύλινδρος, 2.0L DOHC 16-βάλβιδος + Ηλεκτροκινητήρας
1995 cc
Κινητήρας SUBARU BOXER: 136 PS (100 kW) / 5.600 rpm
Ηλεκτροκινητήρας: 16,7 PS (12,3 kW)
Κινητήρας SUBARU BOXER: 182 Nm (18,6 kgfm) / 4.000 rpm
Ηλεκτροκινητήρας: 66 Nm (6,7 kgfm)
CVT Lineartronic, AWD

Offshore Blue Metallic

ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
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データを正とする。

CROSSTREK 2.0i-L EyeSight

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ..........
ΚΙΝΗΤ. ΣΥΝΟΛΟ ...
ΚΥΒΙΣΜΟΣ ............
ΜΕΓ. ΙΣΧΥΣ ...........

ΜΕΓ. ΡΟΠΗ ..........

ΜΕΤΑΔΟΣΗ ..........

Μ x Π x Υ: 4495 x 1800 x 1600 mm
BOXER, 4-κύλινδρος, 2.0L DOHC 16-βάλβιδος + Ηλεκτροκινητήρας
1995 cc
Κινητήρας SUBARU BOXER: 136 PS (100 kW) / 5.600 rpm
Ηλεκτροκινητήρας: 16,7 PS (12,3 kW)
Κινητήρας SUBARU BOXER: 182 Nm (18,6 kgfm) / 4.000 rpm
Ηλεκτροκινητήρας: 66 Nm (6,7 kgfm)
CVT Lineartronic, AWD

Sun Blaze Pearl
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Παρέχει στον συνοδηγό άνεση ακόμη 
και σε μεγάλα ταξίδια. Η ανύψωση, η 
ηλεκτρονικά ρυθμιζόμενη κλίση μπρο- 
στά, η κύλιση εμπρός/πίσω και οι 
ρυθμίσεις ανάκλισης αποτελούν ένα 
σύνολο ρυθμίσεων σε 8 κατευθύνσεις.

Επανασχεδιασμένες και διευρυμένες   
οι ράγες οροφής έχουν μεγαλύτερα 
καλύμματα, είναι εύκολα προσβάσιμες 
και δίνουν στο όχημα μια δυναμική 
εμφάνιση SUV.

Ο συγκεκριμένος σχεδιασμός με τις 
φαρδιές ακτίνες υπογραμμίζει τον σπορ 
χαρακτήρα του αυτοκινήτου.

Ηλιοροφή που αφήνει άπλετο φως να 
μπει στην καμπίνα για μια ευχάριστη και 
άνετη οδήγηση για όλους.

Διαθέτουν εσωτερικές ανακλαστικές 
επιφάνειες που έχουν ρυθμιστεί για 
ακόμα περισσότερη ορατότητα κατά τη 
νυχτερινή οδήγηση και επομένως βελ- 
τιωμένη ασφάλεια.

Βολικές θύρες φόρτισης USB είναι 
διαθέσιμες για τους πίσω επιβάτες πίσω 
από το ντουλαπάκι της κεντρικής 
κονσόλας.

Εκτός από τις λειτουργίες που χρησιμο- 
ποιούνται συχνά, όπως ο έλεγχος της 
θερμοκρασίας και το ξεθάμπωμα, η δια- 
χείριση της λειτουργίας του κλιματισμού 
γίνεται μέσω της οθόνης αφής.

0706 08

01

05

0302 04

Χρήσιμο σε μειωμένη ορατότητα λόγω 
ομίχλης, χιονιού, καπνού ή σκόνης.

Εμπρός Προβολείς Ομίχλης LED

Ηλεκτρικά Συρόμενη και Ανακλι- 
νόμενη Γυάλινη Ηλιοροφή*

Ζάντες Αλουμινίου 18 ιντσών*

Ηλεκτρικά Ρυθμιζόμενο Κάθισμα 
Συνοδηγού 8 Κατευθύνσεων*

Ράγες Οροφής

USB Έξοδοι (Tύπου A και C) 
πίσω από την Κεντρική Κονσόλα*

Πίσω Φως Ομίχλης LED

Διζωνικό Auto A/C με Χειρισμό
μέσω Οθόνης Αφής 11,6 ιντσών 

01

05

02

06

03

07

04

08

ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

* Ανάλογα με την έκδοση
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ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Crystal White Pearl Ice Silver Metallic

Pure RedO�shore Blue Metallic

Oasis BlueCrystal Black SilicaMagnetite Grey Metallic

Horizon Blue Pearl Sapphire Blue Pearl Sun Blaze Pearl

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ

Μαύρο Δέρμα*

Γκρι Ύφασμα (2.0i-S EyeSight) “Tricot” (2.0i-L EyeSight)

Γκρι Δέρμα* Μαύρο Ύφασμα (2.0i-S EyeSight)

* Ανάλογα με την έκδοση.

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

Πλάτη καθίσματος

Πλάτη καθίσματος

Πλάτη καθίσματος

Πλάτη καθίσματος

Πλάτη καθίσματοςΦινίρισμα καθίσματος

Φινίρισμα καθίσματος

Φινίρισμα καθίσματος

Φινίρισμα καθίσματος

Φινίρισμα καθίσματος
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Τα χρώματα και οι επενδύσεις των καθισμάτων ενδέχεται να διαφοροποιούνται 
ανά χώρα. Επιπλέον λόγω τυπογραφικών προδιαγραφών, τα χρώματα ενδέχεται 
να διαφοροποιούνται από τα πραγματικά.

Οι διαστάσεις υπολογίζονται σύμφωνα με τη στάνταρ διαδικασία μέτρησης της SUBARU CORPORATION.

Το eCall για αυτό το όχημα δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε 
περιοχές όπου τo δίκτυo 2G δεν είναι διαθέσιμo.

Δεν είναι διαθέσιμες όλες οι εκδόσεις ή οι επιλογές εξοπλισμών για 
όλα τα μοντέλα και τις περιοχές. Για την γκάμα της περιοχής σας 
δείτε το έντυπο με τα Τεχνικά Χαρακτηριστικά. Για περισσότερες 
πληροφορίες επικοινωνήστε με τον επίσημο διανομέα Subaru.

Η SUBARU CORPORATION διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τις 
προδιαγραφές και τον εξοπλισμό χωρίς προειδοποίηση. Τα χαρα- 
κτηριστικά, ο εξοπλισμός, η διαθεσιμότητα των χρωμάτων και τα 
αξεσουάρ, προσαρμόζονται σύμφωνα με τις τοπικές συνθήκες και 
απαιτήσεις. Παρακαλούμε συμβουλευθείτε τον επίσημο διανομέα 
Subaru σχετικά με τροποποιήσεις της χώρας σας.



ΠΛΕΙΑΔΕΣ MOTORS AE
+30 210 6800 800 | info@subaru.gr


